DS 4 Corrigé.

Exercice 1
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2° A(-16;-4) et B(-3;—9) donc AB(-3+16;,-9+4) donc AB(13;-5)

3° ABCD est un parallélogramme si et seulement si : AB=DC
or D(10;11) et C(22;7) donc DC(22-10;7-11) = DC (12;-4)

Comme AB # DC , le quadrilatere |ABCD n’est pas un parallélogramme‘.

5° ABDF est un parallélogramme si et seulement si : AB=FD
Sion pose F (x; y) et comme D(lO;l 1) , on obtient ﬁ(lo -x;11- y)

10—-x=13 x=-3
Comme AB = FD =

. Donc F(—3;16) .
11-y=-5

y=16

Exercice 2

=(3+\/§)2 =9+6/5+5=14+65
:(«/3—\/5)2 =5-2J10+2=7-2/10

(+ )-25+20«/§+12 37+203
[(V6-v2)+3 [ (V6 -v2) -3 |= (V6 -+2) -

6-2J12+2-3=5-212
5—2JZ><\/§=5—4\/§
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Exercice 3
1°|l'image de 8 est f(8) = 2‘ .
2°|Les antécédents de 12 sont 0 et 4‘.

3° f(-3)=1
#a. f(x)=0 S§={-3,2}

b. f(x)=3 §={-2,6 ;7;9}|

Exercice 4
1" A(x)=x"—4=x" =27 =(x-2)(x+2)

B(x)=25x" =9 =(5x)" =3” = (5x-3) (5x+3))|

C(x)=36-(2+x)" =6 —(2+x)°

=[6-(2+x)][6+(2+x)]

=(6-2-x)(6+2+x)=(4-x)(8+x)

2a. D(x) = (x-2)" =6(x* —4) = x> ~4x+4-6x> +24

D(x)==5x* —4x+28|

b. D(x)=(x~2) —6(x - ) (x-2)(x-2)-6(x=2)(x+2)

D(x) = (x=2)[(x- +2)]
(x-

D(x)=(x-2)(x-2-6x~ 12) 2)(-5x-14)|
c. Vérification :

(x=2)(-5x-14) = -5x% +10x —14x +28 = =5x> —4x +28| OK |




